I'ENIKEX AZKHYEIX

1. diveto wpiywvo ABI ue A = 60° ket o1 SLyOTOUO!
tou BA ko FE. Na anodeidere on BAI = EA.

2. Gewpoiue 1odxicupo tpiywvo ABI (AB = AT =
BI'= o) ko 1o equeta A xkon E tov wlevpov tov AB

kot Bl avtiogronya, wote A4 = BE = EH' Na amodei-

Cete o AELBT]

3. diverar opboyavio tpiywvo ABI (A = 90°) xa N
diyorouog tov A4, Pépovue Ax 1 Bl mov téuver nv AB
aro E ken v mpoéxtaoy g Al oo Z. No amodeile-
e on BE=ZI

4. Gewpotue eparieopo ABIA ue A =T =90° ka
BIr'=lA. Zmyv mpoéxtaon g A4 maipvouvue tunjuo
AE=AB. Na arodeifete ot ATLTE,

5. givetan wpiyove ABI ue AB<AIl Na amnodeilere

i) To vwog A4 = v, aynuartiler ue vy puxporepn

TAEDQG UIKPOTEDH ProvidL,

1. Na quuminpeeete tov mivaka yia KUpTE V-yvi.

apuipds
mieophv

GBporopa yovidv
xoprod v-ydvou

GOpovopa eEwrepuchv yovudy
KopTol v-ydvov

i) H diopecog AM = u oxnuotiler pe ™ jxpore-
pn wevpd peyodiTepy Yeovie.

i) To vwog v, keu n Siauecog i, fipioxovion exo-
tépmbiey g diyotduon AE =4 .
6. Tpeig wbxdon pe kévipa K K K, epomtovior egote-
pmixa e 4,810 No arodeilere 0n o mepryeypauuevog
kUKAOS TOU Tpiyavon ABIT eivar epyeypouuevos oo
piyevo K KK,
7. Gewpoiue wpiywve ABI tov eypeppouugvo kUKAO
tov (Ip) ken Tov mopeyyeppouuévo kikio tou (1.p ).
Ovouadovue A, E.Z kor A E ' Z" ta anueio exopis tov
(Lp) xou (I,p,) ue ug evleieg BILTA,AB avtigroyzo.
N ewodeilere oni:

i) 4Z=4F=t — a, BA=BZ=t— fi, [A=I"E=1—17,

ii) AZ'=AE =1,

iif) ZZ'=EE=a, Ad= f-7.
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ITYOEL OTOV OUEIVETHL TO V;
oV apifuo TmV TLENRGY V.

TOUODE TOUC (mapallnles kafetes ktd.)
Na kevere to idio yio dio peovies ue mievpés kaletes.

(LALG ITOTRELY TRIPOVL

i) ue enfeio BE omo v kopuen B.

i) Tt mapampeite pia 0 afpoigua TV povicdy kuptol v-povon; Edaprarar ano tov apifuo v mlenpav vy T
if) Tt mopompeite yio 1o abpoiguo TV eSwTEPIKMOV Povimy kuptol v-yovon. No agyolidgete o) ayéon tou ue

2. Na korackevdoete dbo ywvies pe mievpés mapdiinies (3 mepinrdoeg). No eletdoete T e yia ng diyo-

Na vrodoyigete 11 pwvies 100okeiolg torpavon ABI (AB=AT), o omoio eiven dovardv va yupiotel oe dio

Yrdoarln: H evfleio mov ywpiler to ABI e dvo 1c0okels) Tpiyeva Tpémer va SIEpYETO IO [a KOpUEN TOU
mprpevon. Na diaxpivere dio geprrroeeig: ) pe evfein A4 axo oy kopopn A.



